

交管刑侦治安警特警武警合成作战

# 警方专项行动整治“飙车”

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)为有效整治机动车追逐竞驶(简称“飙车”)违法行为,及时消除安全隐患,预防道路交通事故的发生,近日起,郑州警方在全市范围内启动为期半年的整治“飙车”交通违法行为专项行动。行动期间,警方交警、刑侦、治安警、特警、属地分局等警种部门将集中警力、合成作战,重拳打击整治“飙车”违法行为。6月12日晚,郑州警方在郑东新区商务内环组织开展了打击整治“飙车”交通违法行为首次统一行动,拉开了此次专项行动的战幕。

## 百余警察布控东区整治“飙车”

12日晚,行动从22时持续至24时,郑州警方共出动交警、治安警、特警等共150人,警车20台,摩托车40台,拖车3台,分设多个观察组、布控组和查处组,按照“路口固定守候、路段流动查扣”的原则,采取警便相结合的方式,在商务内环全线布控警力。

当晚,交警在郑东新区共盘查车辆400余辆,处罚闯红灯交通违法行为35起,处罚未按规定使用灯光交通违法行为120起,查处酒后驾驶机动车交通违法行为3起,查处无证驾驶机动车交通违法行为1起,暂扣机动车3辆。

## “跑车男”妨碍公务被刑拘

当日22时,郑州交警、特警、治安警、武警等查处小分队警力提前在郑东新区47中附近集结。先由观察组民警着便衣在郑东新区商务内环等区域巡查。23时许,观察组民警传来消息,发现有多辆跑车在商务内环快速行驶,排气筒响声很大,影响附近居民休息。交警迅速在商务内环各个路口布控。

23:10,在商务内环与如意路交叉口,交警发现一辆红色法拉利敞篷跑车在由西向东方向等信号灯,经确认该车也在商务内环循环快速行驶,遂上前对该车进行盘查,驾驶的是一名女子,副驾驶上坐着一名男子满嘴酒气。

交警现场查验,该女子提供不出这辆红色法拉利跑车的行驶证,该车的交强险也过期,遂决定对该车进行暂扣。此时有媒体记者闻讯到场进行采访,引起副驾驶男子的不满,他一边嘟囔着“家里有十几台跑车,随便扣”,一边突然把一名记者手中的采访录音机抢到手,在抢夺采访机的过程中,该男子的胳膊碰到了车子左前方的倒车镜,也把这名记者的下巴碰伤,采访机的零部件散落一地。该男子遂以车子的倒车镜被碰坏为由,

让记者赔偿10万元,并拒绝交车钥匙,不让交警暂扣其车辆。由于该跑车速低,为防止损坏,交警没有拖移其车子。在现场对其耐心做工作,请他配合交警的执法。该男子并不配合,一会打110报警,一会打电话投诉民警,威胁并恶意指责民警执法,称要扣他的车,必须让记者先赔偿倒车镜,还打电话叫来帮手开着另一辆白色跑车到现场助阵,引起很多群众围观。

为避免事态恶化,警方疏散人群,决定将该男子带到辖区派出所作进一步处置。就在其离开时,该男子推搡谩骂民警,并脱掉鞋子抽打民警,致一名交警的胳膊被打伤,随后该男子被强行带至郑东新区公安分局商务区派出所处置,红色法拉利轿车被交警六大队暂扣。6月13日,该男子王某因妨害民警执行公务,被郑东新区公安分局商务区派出所依法刑事拘留。

## 一手抓街面打击 一手抓源头治理

据了解,除不定期的集中打击行动外,交警部门还将抽调精干力量,成立专门的整治小分队,对市区各“飙车”高发、易发区域进行精准打击,定点整治,同时在“飙车”人

员容易聚集区域加装高分辨率电子监控、抓拍测速等设备,及时取证、有效震慑。行动中,警方突出“标本兼治”理念,一手抓街面打击,一手强化对“飙车”的源头治理,在改装、销售源头管理上,属地分局社区民警将深入各个社区,对4S店、汽修厂、车辆维修店、有资质的改装单位进行重点摸排,掌握其是否存在非法改装、销售以及超范围经营等问题。其中,对涉及非法销售的,由经侦部门进一步调查,依法处理;对涉及非法改装、安全标准不过关的,由政府相关部门依照《中华人民共和国产品质量法》等法律规定依法予以处罚。

警方表示,“飙车”行为易引发追尾、翻车等严重交通事故,“飙车族”在追求个人刺激的同时,严重威胁了群众人身安全和公共安全,干扰了道路交通秩序。从即日起,交警部门将硬起手腕,挥出重拳,不间断开展对“飙车”的集中严查行动。对查处到的飙车、超速等严重违法交通违法行为,一律顶格严肃处理。交警部门在正常查处过程中,驾驶员要服从交警的指挥,主动出示证件。对于阻碍执行公务的人员,属地分局将依法对其进行处理;对于暴力抗法、暴力阻碍公务造成严重后果的,将对其采取刑事处置措施。

## 献血达人和集体受表彰

本报讯(记者 汪辉 实习生 马静)6月14日是世界献血者日,今年活动主题是“感谢您挽救我的生命”。昨日上午,我市开展大型主题宣传活动,表彰了17位献血超百次的志愿者和6家献血先进集体,同时呼吁更多的爱心人士积极加入无偿献血的队伍中来。

当日,司栋梁等17位献血超百次的爱心人士受到了表彰。我市百次献血者、金牌献血家庭杨予军一家还代表我省到上海全球主场领奖。省农业厅、河师大新联学院、郑州宇通重工有限公司等6家单位也因积极组织参与固定无偿献血受到表彰。

目前,郑州地区已招募固定献血队伍9万余人,成分献血队伍14500余人,稀有血型献血队伍1560余人,35600余人的应急献血队伍,230余人的志愿者服务队。1-5月采集全血25.1吨,基本满足我市持续增长的供血需求。

“受血者感恩新生,临床病患憧憬未来,血液连接你我生命。”省血液中心呼吁,夏季来临,又到季节性供血紧张期,希望更多的人能踊跃加入到无偿献血的队伍中来。

## 本周暂别高温 明天或有降雨

本报讯(记者 朱华)本周,我市将短暂告别高温炙烤。市气象台预报显示,本周我市气温相对平稳,日最高气温均在30℃上下徘徊,并有多次降雨或雷阵雨天气。据市气象台预报,今天,阴天,最高气温31℃,最低气温23℃;明天,阵雨转多云,最高气温29℃,最低气温21℃;周三,晴,最高气温33℃,最低气温23℃;周四,晴,最高气温33℃,最低气温23℃;周五,多云转雷阵雨,最高气温32℃,最低气温23℃;周六,雷阵雨转多云,最高气温29℃,最低气温22℃。

虽然本周气温不高,但紫外线依然较强。医疗专家说,防晒外线有很多办法,比如打遮阳伞,遮阳伞要选择深色有涂层的;涂防晒霜;阳光强的时候尽量减少外出;外出要戴上帽子,穿浅色棉质衣服,开车的人最好在车窗上安装特制的防晒网,同时穿个长袖的薄上衣,防止手臂和颈肩部被晒伤。

## 中暑患者增多 提醒注意防范

本报讯(记者 汪辉 通讯员 马霖)近日持续高温天气,中暑患者逐渐增多。专家提醒市民注意防范。

连日来,我们急诊科已经接诊了多位中暑患者,中风、心梗甚至猝死的病人明显上升。”郑州人民医院急诊科主任刘青说,高温天气对人体健康的主要影响是产生中暑,诱发心、脑血管疾病及出现热射病、腹泻和皮肤过敏等疾病。

刘青介绍,中暑是夏天的一种常见病,市民家里要常备一些防暑降温的药品,以备不时之需。如人丹,主要用于因高温引起的头痛、头晕、恶心、腹痛、水土不服等症。藿香正气水,治疗夏季感冒、肠胃型感冒、急性胃肠炎、消化不良等疾病。十滴水,可用于治疗中暑所致头晕、恶心、腹痛及胃肠不适等症。清凉油、风油精,可用于头痛、晕车、蚊虫叮咬等。

同时,市民还要掌握一定的自诊自治方法。对于先兆中暑和轻度中暑的患者,需要让其到阴凉通风的地方,补充水和盐分。水中加盐量一般500毫升水加5克盐就可以了。同时,可以在患者额部和太阳穴的位置涂抹清凉油。对于重症中暑患者,要及时让其离开高温地,为其做降温处理。如在野外,可用水浸湿的衣服覆盖在患者身上,并及时送往医院就诊。

专家提醒,在高温天气,儿童、年老体弱者、慢性病患者等人群要特别注意防暑降温。尽量选择在上午10点至下午4点之间外出,外出要戴遮阳帽、太阳镜等;衣服要选用浅色轻便的棉麻制品,避免穿化纤衣物;要多喝水,最好是喝些盐开水,可以补充体内丢失的盐分;饮食以清淡为主,多吃蔬菜和水果,适当饮用些橘子汁、香蕉汁等含钾的饮料。

## 社区警花别样红

本报记者 王译博 通讯员 王洪岩

近年来,郑州市在全市范围内推行网格化管理体系建设,以形成“全覆盖、无缝隙”的社会治安管控新局面,全力打造“平安郑州”。在网格化推行过程中,郑州市公安局金水路公安分局创新社区警务模式,结合辖区老社区、大社区较多,辖区中老年人居民较多,社区琐碎事、小纠纷较多的“三多”特点,于2013年11月份成立郑州首个女警社区中队,以便更好地、有针对性地为辖区居民做好服务,进一步提升社区警务工作的水准。

目前,女警社区中队现有女警10名,平均年龄36岁。中队成立3年以来,这群警花姐妹们扎根社区网格,以女警特有的细心、耐心、爱心、守护辖区的安宁,大胆创新社区警务模式,与群众零距离,从敲开群众的家门到走进群众的心门。

近段时间,女警社区中队结合市局统一部署的“大巡防”工作,坚持“全警巡逻、社会参与”的原则,动员辖区各类综合力量参与治安防范,在充分发挥巡逻工作打、防、堵、控、查、控的同时,还持续实现了辖区的“零发案”、“零发案”。

面对辖区沿街商铺集中的特点,女警中队发明了“十户联动”巡逻模式,把沿街相邻的10个商户分成一组,组成义务巡逻队,在民警的指导下开展“我为他人、人人为我”的自我保护活动。这种模式既保证了大家的安全,也使大伙都能安心做生意。

女警中队辖区有很多空巢老人且患有疾病。面对这种情况,中队队长聂红霞和社区民警周玲主动到所在的花园路办事处寻求支持。在大家的共同努力下,女警中队在政七街供销社家属院建立了全市第一家“社区托老站”,可为30余名老人提供餐食、新鲜营养的一日三餐。

今年清明节晚上,政四街1号院独居老人杨奶奶心脏病突发,危急关头她摁响了床头的一个小按钮。正在警务室值班的孟祥云听到来自杨奶奶家的求助铃声后,迅速拿起杨奶奶家的备用钥匙和药箱飞奔而去,同时还拨打了120。由于抢救及时,最终杨奶奶化险为夷,而那个救命的小按钮就是女警中队创新推出的为民服务“一键通”,也叫“祥云一键通”,最早就是从孟祥云管辖的民航社区开始筹建使用的。

## 52.3斤! 勇夺擂台赛“瓜王”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 吴广瑞 周世正文)6月13日,中牟·国家农业公园人头攒动,热闹非凡。在200多名瓜农参加的瓜王争霸赛中,姚家镇罗宋村瓜农宋深定以52.3斤的大西瓜夺得本届“瓜王”称号,已连续四年夺得瓜王。姚家镇瓜农卢书英以综合评分91.578、糖度13.1获得本届西瓜擂台赛擂主。

本次擂台赛分两项内容,一是西瓜综合测评活动,二是吃西瓜比赛活动。西瓜综合测评活动由特邀的5位全省知名专家成立评审委员会,进行现场评定,从西瓜糖度、重量、风味、瓤色、外观等5项指标进行综合评比。

据了解,今年中牟县西瓜种植面积7.2万亩,预计总产量达20万吨,其中大中棚西瓜3.18万亩,小弓棚和天地膜西瓜3.12万亩,露地西瓜0.9万亩。品种主要有京欣系列、无籽系列、豫友系列和郑抗系列等。今年西瓜5月1日开始上市,多模式栽培大中拱棚、小弓棚、天地膜西瓜和延秋西瓜种植拉长了西瓜上市时间,销售期提前至5月1日以前,延长至10月份以后,从而更好地保障了省会郑州及周边大中城市的市场供应。

卢书英说起西瓜滔滔不绝:“瓜甜不甜主要还是看施肥,俺家的瓜从来不用尿素,都是用动物粪便,然后就是煮点黄豆撒到土里。”

宋深定说:“俺家种西瓜已有30多年了,周边的瓜贩年年都来拉我的瓜,今年种了4万斤瓜,现在已经卖了3万多斤了。我种的主要是京欣系列的花瓜,这种瓜脆,瓜瓤酥,水多。”



吃瓜比赛精彩不断

**整治出租车乱象 规范营运秩序**

## 郑州机场“组合拳”整治出租车

本报讯(记者 黄永东)记者13日从机场地区出租车营运秩序综合整治工作动员会上获悉,我市机场出租车营运秩序整治将推出“组合拳”,以期达到短期治标、长期治本的效果。

即日起,市交通委将联合机场公安局、港区公安分局、港区执法局,抽调精干力量开展联合执法。整治工作将分为机场出租车候客通道、机场候机楼上下层、到达厅5号门至社会停车场、迎宾大道两侧区域、机场高速、四港联动大道出入口及转盘环岛周边等四个区域,四个区域将由四个联合执法组分包,每天不间断对区域内出租车拒载、不打表、倒客甩客行为,“黄牛”揽客欺行行为,非法营运行为等进行查处。整治时间为每天上午9时至次日凌晨1时,至少持续3个月。

与此同时,市客运管理处将对机场候机楼前出租车候车通道加装摄像设施,安排人手对需要出租车服务的乘客发放提示卡,告知出租车营运价格、举报电话等信息。

为了解决机场区域出租车运力不足问题,我市将以政府采购的方式,尽快确定新增运力车型,将第一批300台新增车投放市场。新增车辆按规定每天必须到机场运营,并将运营记录在案。

对机场出租车管理体制机制改革问题,市交通委将尽快组织人员赴北京等地考察,在学习外地经验的基础上,结合郑州实际,于本月底前拿出具体意见。

## 中牟警方侦破系列抢窃案

3名嫌疑人被刑拘

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王发明)近日,中牟县公安局成功打掉一抢窃犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,侦破系列抢窃案5起。

自去年8月28日以来,中牟县万邦国际水果批发市场发生多起飞车抢窃外地商户财物案件,被抢涉案财物累计价值十余万元。此案发生后,中牟县公安局立即组织成立专案组。专案组调查发现,该系列抢窃案件,发案地点集中在万邦国际水果批发市场附近,作案时均在凌晨或傍晚,嫌疑人体貌特征相似,作案手法一致。综合研判分析,该系列案件应为同一伙嫌疑人所为。

在市公安局有关部门的大力支持下,今年4月27日,专案组民警在郑州管城区南曹村将嫌疑人刘某(中牟县郑庵镇人)抓获。次日,专案组在郑州北郊一建筑工地将嫌疑人李某(郑州市九龙镇人)抓获。

经突审,二人对伙同他人预谋后,多次驾驶摩托车抢窃受害人财物案件供认不讳,并供述了另一名嫌疑人安某(许昌市榆林镇人)。5月4日,专案组在河南省岳阳市将嫌疑人安某抓获。

目前,3名嫌疑人已被刑事拘留。

**世纪联华 CenturyMart**  
我尽力 您方便 联华就在您身边

**期期精选 实惠到家**  
商品销售时间: 2015年6月17日~2015年6月22日

# 端午节

**满100元 送10元现金礼券**  
活动时间: 6月17日~22日

活动期间,超市内购物满100元的会员顾客,结账时收银款台即可送出一张10元超市内通用券,单张小票限送一张,多张小票不予累计。  
(再次消费满50元可用一张,单张小票限用两张)

## 粽子礼盒 满100元立减20元

6月17日~20日,凡购买粽子礼盒类商品,满100元立减20元现金。(特别商品除外)

<b>白粽</b> 总供货量7200斤 每日每米限购10斤 4.98元/500g	<b>龙利粽</b> 总供货量7200斤 每日每米限购10斤 8.90元/500g	<b>绿豆粽</b> 总供货量9600斤 每日每米限购10斤 4.98元/500g	<b>大合粽</b> 总供货量7200包 每日每米限购4包 5.90元/包	<b>伊利小布丁家庭装</b> 总供货量4800盒 每日每米限购4盒 14.80元/盒
<b>思念甜粽500g</b> 9.90元/元	<b>三全尚品礼粽2000g</b> 108.00元/盒	<b>神丹大三宝礼盒</b> 99.90元/盒	<b>康师傅生态啤酒325ml</b> 总供货量12000听 每日每米限购2听 1.00元/听	<b>格润</b> 总供货量14400罐 每日每米限购4罐 6.90元/罐

更多实惠商品尽在世纪联华